初一第二学期期中考试模拟试卷
班级        姓名              分数             
1.求值：
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2.
[image: image3.wmf]9

的平方根是：     。

3.0.7-
[image: image4.wmf]2

2

的绝对值是：      ， 精确到0.01的近似值是：      。    

4.当a =      时，2a+6只有一个平方根。

5.已知实数x,y满足/x-6/+
[image: image5.wmf]21
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 =0 ，那么
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x

的值是：        。

6.16的四次方根是     ，
[image: image7.wmf]5

(3)
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的五次方根是：     。

7.已知
[image: image8.wmf]2

≈1.4142，则
[image: image9.wmf]1
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2

的近似值为：    。（精确到0.001）

8.我国国土面积的近似数为9.60×
[image: image10.wmf]6

10

，精确到     位，有     个有效数字。

9.如图，     与∠ C 是直线BC与     被直线AC所截的同位角，     与    是直线AB与AC被直线DZ所截的内错角，      与∠A是直线AB与BC被直线     所截的同旁内角。

10.如图，长方形ABCD中，AC⊥BE，垂足为O ，则线段     的长是B到AC的距离，线段     的长是点B到点A的距离。

[image: image11.emf]�

A

�

B

�

C

�

D

�

E

         
[image: image12.emf] 

B 

A 

O 

E 

D 

C 


     （第9题）                       （第10题）

11.如图，△ABC中∠B=∠C，EF∥BC，DF∥AB，则图中与∠B相等的角共有     个。（∠B除外）

12.如图，已知∠2+∠3=180
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，∠1=
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则 ∠4=     。
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         （第11题）               （第12题）

13.如图，已知AB ∥ CD，则∠P=       。

14.如图，AB ∥ CD，则PN ∥ CD，若∠ABC=50
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，∠CPN=
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，则∠BCP=       。    
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        （第13题）                           （第14题）

二、选择题：
15.下列说法正确的是                                           （    ）

A.有理数和无理数统称实数B.无理数一定是带根号的数 

C.无限小数就是无理数     D.无理数是开方开不尽的数
16.下列叙述中正确的是                                         （    ）

A. 
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的平方根是
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   B. 
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的平方根是
[image: image24.wmf]4
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 C. 
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是
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的平方根   D. 
[image: image27.wmf]164
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17.下列说法中，错误的是                                        （    ）

A.平面内过一点可以作一条直线与已知直线垂直 

B.平面内一条直线垂直于两条平行线中的一条，必垂直另一条直线

C.平行于同一条直线的两条直线互相平行

D.平面内垂直于同一直线的两条直线互相垂直
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18.如图，下列判断中错误的是                                    （    ）

A.由
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o得
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B. 由
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C. 由
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，得
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D. 由
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，得
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三、计算题：
19. 
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四、作图题：
23.（1）如图，过点
[image: image40.wmf]P

作直线
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交
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于
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，作直线
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交
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于
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.
（2）.作线段
[image: image47.wmf]OA

的垂直平分线.
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 23题（1）图                             23题（2）图

五、推理填空：
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24.如图，
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，将求
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的过程书写完整：
解：因为
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因为
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25. 如图，
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,说明
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的理由.
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解：因为
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所以
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所以
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所以
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所以
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因为
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26.如图，已知
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的理由.
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27.如图，如果点
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在点
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的北偏西的
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o方向上，点
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在点
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的北偏东
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o的方向上，（1）试求
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的大小；（2）试求
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的大小.
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